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Η 3η Δεκεμβρίου, Παγκόσμια Ημέρα Ατόμων με Αναπηρία, μας προτρέπει όλους, Πολιτεία,
Φορείς και Πολίτες να στρέψουμε την προσοχή μας στις ιδιαιτερότητες, στις ικανότητες,
τις ανάγκες και τα δικαιώματα αυτής της τόσο δυναμικής και δημιουργικής κοινωνικής
ομάδας.
Μιας «ομάδας» που τα «μέλη» της με δύναμη ψυχής ξεδιπλώνουν καθημερινά τη
δημιουργικότητά  τους σε πολλούς τομείς, αποδεικνύοντας ότι η «διαφορετικότητα» δεν
αποτελεί ανασταλτικό παράγοντα για επιτυχίες στο στίβο της ζωής  και καταξίωση σε μία
ισότιμη κοινωνία.

  Οι συνάνθρωποί μας με ιδιαιτερότητες επιβάλλεται να στέκονται δίπλα μας με
υπερηφάνεια και εμείς να τους περιβάλλουμε με σεβασμό. Η αξιοπρέπεια στη ζωή
αποτελεί δικαίωμα τους.
Δικαίωμα για ίσες ευκαιρίες στη μάθηση, στην εργασία, στην υγεία, στην ισότιμη συμμετοχή
στους θεσμούς, στην ελεύθερη πρόσβαση και στις υποστηρικτικές υπηρεσίες για την
αυτόνομη εξυπηρέτηση τους. Δικαίωμα για ίσες ευκαιρίες στη ζωή.
 
Η ημέρα αυτή, που δεν είναι ημέρα εορτασμού και ευχολογίων αλλά έντονου
προβληματισμού, μας φέρνει αντιμέτωπους με τις υποχρεώσεις που έχουμε όλοι  απέναντι
στα άτομα  με αναπηρία όλο το χρόνο.
 
Υποχρεώσεις για ουσιαστικές λύσεις στα προβλήματα της καθημερινότητάς τους. Μέσα
από δράσεις και προγράμματα μπορούμε να πετύχουμε βελτίωση και αναβάθμιση των
συνθηκών της ζωής τους, την επαγγελματική τους αποκατάσταση, την παροχή υπηρεσιών
υγείας και πρόνοιας, κοινωνικής μέριμνας, εκπαίδευσης κλπ, χωρίς οι δύσκολες οικονομικές
συνθήκες που βιώνουμε, να μας αποτρέψουν από την υλοποίησή τους.
 
Αυτό που πρέπει όλοι να θυμόμαστε είναι ότι αυτοί οι άνθρωποι ζουν δίπλα μας- κοντά μας
και απαιτούν τον σεβασμό μας στα δικαιώματα τους και στη διαφορετικότητά τους.
 
Ο σεβασμός προς τον πολίτη ανεξαρτήτως ιδιαιτεροτήτων και η αξιοπρέπεια στην
αντιμετώπισή του, αποτελεί σημαντικό δείγμα πολιτισμού και προάγει την κοινωνία της
αλληλεγγύης. Δικαίωμα στη ζωή έχουμε όλοι ανεξάρτητα από τις ιδιαιτερότητές μας. 
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